



# “促进家庭和谐联盟”成立啦

QQ群号:237258737

## 上街区中心路街道办事处任庄社区推荐

### 生活的艰辛让这家人更加坚强 “看看现在过的幸福日子 我感到非常满足”

上街区中心路街道办事处王景立家,虽没有大富大贵,但也安贫乐道、其乐融融,2010年被评为上街区千百十“十大模范文明和谐家庭”。

记者 柴琳琳 通讯员 白东生 文/图



其乐融融的王景立一家。

#### 他从小就立志当男子汉

王景立的父亲1961年因重病去世,生活的重担落在了母亲王淑云身上。在那个凭工分吃饭的年代,一个农民家庭没有了棒劳力的支撑,孤儿寡母所面临的生活之艰难是可想而知的。

在王景立的心目中,他的母亲是伟大的,常年来她以顽强的意志和毅力,支撑着这个家。

艰难的生活历程使王景立从小就立志要当一名男子汉,要用勤劳的双手改变自己的家庭状况。王景立说:“看看现在过的幸福日子,我感到非常满足。”

#### 儿媳对婆婆尽心尽力

日子再难也总是要往前过的,在好心人的撮合下,王景立和妻子赵荣仙于1974年结了婚。

妻子常年坚持给婆婆洗澡、擦身、剪头发、剪指甲,早已成习惯。随着岁月的流逝,王淑云的身体逐渐不如以前硬朗,赵荣仙从来没有嫌弃过,就连她出外打工的钱都如数交到婆婆手里。

特别是1998年王淑云因胆结石手术住院期间,赵荣仙日夜守候在老人身旁,嘘寒问暖,端汤喂药,经常用温和的话语开导她,让老人有一个好心情,鼓励她战胜病魔,为身体康复打下了基础。赵荣仙怕婆婆孤独,还专门买来收音机,为老人解闷,老人说“她比我的儿子还孝顺”。

#### 两个孙女的孝顺在村里出了名

王景立的大女儿王敏是农村教师,二女儿王慧省从事个体工作。

两个孙女的善良孝敬在村里是出了名的,她们不仅在言语上行动上注意孝敬老人,更从内心用心体会老人的心思。

她俩知道奶奶心中一直有个没有说出口的心愿,就是想去趟北京。为了却奶奶去北京的心愿,王慧省于2002年春,带着74岁的奶奶王淑云踏上了去北京的路程。

## 7号家庭

家庭是社会的细胞,家庭和谐是社会和谐的基础。和谐的家庭不仅是幸福的家庭,也是和谐社会的稳定因子;家庭不和谐不仅是家庭的不幸,也是社会的悲伤。

此前,在社会爱心人士倡议和参与下,“促进家庭和谐联盟”成立,今天本报特意申请了一个QQ号作为“促进家庭和谐联盟”的QQ群号,这个号码是:237258737,希望社会、教育、法律、新闻、心理咨询等各行各业所有愿意为促进家庭和谐建设贡献力量的爱心人士踊跃参与这个联盟,为共建美好家园尽一份力。

“促进婚姻家庭和谐联盟”的宗旨是通过促进家庭和谐达到促进社会和谐的目标。

联盟首先是成员间的交流。其次,开展以“和谐家庭”为主题的义务宣传。通过开展讲座、撰写文章等多种形式,宣传“和谐家庭”的成功经验,推广“和谐家庭”的科学行为规范和语言行为技巧,使更多的社会成员受益。

再次,进行义务咨询指导服务工作。对一些在诸如子女教育、夫妻相处以及与长辈相处方面遇到困难的家庭提供指导和帮助。

郑州高级婚姻家庭咨询师刘金洋说,“家庭和谐”这个话题在当下的社会大重要了,他自己做义工很多年,帮助很多家庭处理过矛盾,也帮助很多父母正确对待孩子教育。

从今日起,如果你在家庭关系的处理中遇到了一些小麻烦,比如与爱人的亲密关系暂时亮了盏小红灯,或者夹在老婆与老娘之间有些尴尬,抑或是有关孩子教育的问题让你有点头疼,你都可以来群里说说烦恼,寻点帮助,或者向我们这个联盟预约时间,我们会派出专家团队为你的家务事进行调解。

记者 鲁慧

## 豫财社区推荐

## 8号家庭

### 一把梳子,一件新衣 承载着满满的爱

大家都渴望得到幸福,但不一定拥有财富的人就真正拥有幸福,董天保夫妇对幸福的理解是——家和万事兴。

记者 刘怡辰 文/图



董天保夫妇今年金婚。

#### 女婿很孝顺

丰产路41号院,在董天保女儿的家,80多岁的董天保和76岁的李淑珍夫妇的姿态丝毫看不出他们已步入古稀之年,他们今年刚过了金婚。

1961年刚结婚时,董天保在北京工作。当时李淑珍户口迁不到北京,董天保就回到了当时洛阳的家。

现在儿子结婚买了房子,老两口和女儿女婿生活在一起。

李淑珍说,他们家的女婿最孝顺了,每天上班挤公交,平时也很节省,也不出去旅游,但是对于他们老两口却很大方,出去旅游都是女婿出资的。

#### 家庭和谐了,幸福自然就来了

李淑珍和董天保是经人介绍才认识在一起的。

结婚时,李淑珍就对董天保说,一不会干家务,二不会做饭。当时董天保回答说,这一切都不是问题。

婚后,家庭虽然比较困难,董天保对自己比较节省,对妻子很上心,经常会给她带来惊喜。一件新衣,一把梳子,没有刻意地去表达,却是实实在在的爱。

李淑珍说,这么多年来,她的脾气不好,董天保非常包容她。

“什么不会做也没关系,都是他去做。一辈子没有为钱去生过气,也没有为事情去争吵过。虽然穷,但是很和谐。”董天保在一旁说,这么多年也考虑过幸福是什么,其实大家都渴望得到幸福,但是不一定拥有财富的人就真正拥有幸福,要想幸福就要懂得人与人之间如何相处,所以我们要相互理解和包容,双方不生气了,家庭和谐了,幸福自然就来了。

董天保说,家和万事兴,但是身体不好也不行,身体也要锻炼好不给家里儿女增添负担,年龄大了经常锻炼,学习也是对自己的一个提高,活到老学到老,家人一起开心一辈子也是一种和谐。

bluepure 美国蓝飘尔  
净水·软水·纯水  
Water Filtration & Softeners

## 助力郑州家庭和谐月 美国蓝飘尔送大礼 邀1000户和谐家庭 免费试用净水器

支持公益活动,关注饮水健康是企业公民的一份责任。

美国蓝飘尔助力“郑州家庭和谐月”,倡导健康饮水、和谐家庭,公司专门为1000户入选的“郑州和谐家庭”推出“免费试用、满意付款”活动,这款高品质产品专供“郑州和谐家庭月”活动,入选家庭可免费试用20天,试用满意再结账,价格是市场价的六折左右。

美国蓝飘尔同时拿出10台净水器,作为最后入选的市民最认可的10户“和谐家庭”的奖品。让我们一起关心环境、关注用水、关爱生命。本次活动由《郑州晚报》全程监督。

美国森美集团(U.S. Summit Company L.P.) 60多年历史的国际化集团,旗下美国蓝飘尔公司(bluepure inc)是专业的水处理生产和服务商。

1989进入中国市场,将日常饮用水净化作为集团的战略重点之一。

1997年,中国研发部成立,展开长达8年的中国水质特性潜心研究。

2005年,为中国市场带来高品质的家用净化产品系列,业务涵盖BluePure 原装进口系列产品研发、分销、服务等领域。

美国蓝飘尔原装进口中央净水机、软水机系列产品10年全免质保。是目前国内外水处理行业中唯一一家敢于如此承诺的品牌。请直接查询授权经销证书,以保证您的消费权益。

我们正在提供一个更安全、更舒适、更节能、更干净的居家水净化解决方案。



蓝色创想 只为纯净生活!  
Blue imagination for pure life

授权专卖店:郑州郑汴路红星美凯龙四楼E8118美国蓝飘尔专卖店  
授权体验中心:郑东新区金水东路通泰路交叉口东150米 振慧水之家  
水家装咨询电话:15038006572  
13937137456 0371-69195537